
5 OAMENI SERIOSI RASPUND LA CEA MAI 

SERIOASA INTREBARE:  

Unde vă petreceţi concediul vara viitoare? 

 
 

Ruxana Zubcov 
 
NEA MARIN, ţăran excooperatist 

 Pă bine, mă neică, unde văzuşi tălică tăran să-şi ia 
conced vara?! Io făcui concedu astă iarnă, colea pă sobă. 

Da să-ţ spui ce făcu Nelu Mărioarii Dorii acu trei ani. 
Nelu acesta făcu el ce făcu şi cunoscu o muiere du pi la 
Timisoara. Acu, la un timp, aia îi trimeasă vorbă să vie pi la 
ea că îi pleacă bărbatu la staţiune, la Sovata. 

Nelu să făcu bolnav şi-i spusă muierii lui, Mărioarii 
Dorii, Că-l trimet doctorii musai la Herculane că altfel 
paralizează. Biata muiere făcu ce făcu, mai vându du prin 
bătătură şi strânsă bani să-i dea lu Nelu. 

Ierea teamă, vez tu, să nu rămîie cu el damblagit în 
pat. Nelu să spălă, să primeni, luă banii şi plecă la 
Timişoara. Da ghinionu lui. Chiar în prima zî îl văzu Tudor 
al lu Fasui, acela dă e văr de-al doilea cu muierea lu Nelu. 
E, si Tudor îi urmări pă Nelu, află ce şi cum şi o chemă pân 
telefon şi pă muierea lu Nelu. Mărioara Dorii veni să-l ia 
acasă şi-i făcu o panaramă că bîlciul di la Balş dîn zîua dă 
Sîntă Mărie Mică rămasă nimic! 

Ş i  d -atunci Nelu îşi face toate concediile iarna, pă 
sobă, cu muierea lui, că nici în sat la coperativă n-are voie 
să meargă sîngur. 
 

ION IONESCU, somer 

 În concediu nu pot să plec pentru că nu am concediu. 
Ca orice şomer îmi doresc foarte mult un serviciu şi vă rog 
să-mi publicaţi un anunţ: 

Tânăr, energic, capabil, hotărât, onest, harnic, fidel, două 
limbi străine, doresc serviciu corespunzător. Specialitatea: 
organizator de greve. 
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NAPOLEON VRABIE, parlamentar 

 Concediul îl fac la mare. Pe Coasta de Azur. Am auzit 
că dacă renunţi la şampanie şi la jocuri de noroc îţi revine 
mai ieftin decât la Tuzla. 
 
NINA, pedichiurista 

În concediul acesta vreau să călătoresc. Roma, Paris, 
Londra... De unde am bani? Păi, ce bani? Merg pe jos. Că 
dacă o iei prima la dreapta pe bulevardul Ilie de 
Hunedoara... ăăă, asta... Iancu Pintilie, mă rog, ştiţi dvs., ai 
şi ajuns pe Roma. Pe urmă mai mergi câteva străzi şi ajungi 
pe Londra. 
 
 
GIGEL, prescolar precoce, fiu de cercetatori stiintifici 

 Tăticu a spus că în concediul acesta ne vom juca de-a 
Robinson Crusoe. Vom merge într-un loc pustiu şi izolat, 
vom umbla în pielea goală, vom mânca mere pădureţe şi 
vom dormi sub cerul liber. Tăticu spune că în felul acesta 
economisim banii necesari pentru ghiozdan şi rechizite. În 
plus, mă căleşte pentru condiţiile de viaţă de după al treilea 
război mondial. Dar eu cred că nu mai este nevoie de al 
treilea război mondial. Categoric, mult mai eficienţi sunt 
guvernanţii noştri. 
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